

## ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Заставнівської міської ради, керуючись пунктом 51 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з врахуванням рішення Господарського суду Чернівецької області від 22 лютого 2023 року по справі № 926/3156/21, звертаємося до Вас з клопотанням щодо вирішення питання передачі об'єктів нерухомого майна соціально-культурної інфраструктури, що розташовані на території міста Заставна.

Справа в тому, що на заключному етапі адміністративно-територіальної реформи Заставнівська районна рада, всупереч чинному законодавству, що підтверджується рішеннями відповідних судів, передала ряд об'єктів соціально-культурної інфраструктури із спільної власності територіальних громад, що розташовані на території міста Заставна, іншим територіальним громадам, утвореним на території колишнього Заставнівського району.

Наші клопотання до Заставнівської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад, що знаходяться на території Заставнівської територіальної громади, не були взяті до уваги.

Абсурдність, вірніше злочинність ініціаторів прийняття згаданих рішень Заставнівською районною радою, була такого рівня, що навіть будівлі, які були побудовані у Заставні ще за часів Австро-Угорщини, стали власністю сусідніх сіл, зокрема це приміщення районної бібліотеки та інші. Або районна аптека, що знаходилася у цокольному приміщенні багатоповерхового житлового будинку, була передана у комунальну власність Кострижівської об'єднаної територіальної громади, яка навіть не межує з Заставнівською громадою. Горішньошеровецька об'єднана територіальна громада стала власником борцівського залу Заставнівської дитячо-юнацької спортивної школи; приміщення якого побудоване в незапам'ятні часи. Як наслідок таких рішень – колишня районна аптека перестала функціонувати, а приміщення борцівського залу, через припинення функціонування та відсутність реального господаря, вже перебуває в аварійному стані, що може привести до повного його руйнування. Крім цього, внаслідок прийнятих судових рішень припинило роботу з надання послуг населенню Заставнівське бюро технічної інвентаризації, яке за протиправним рішенням Заставнівської районної ради було передано у власність Кадубовецької ОТГ.

Отже, Заставнівська районна рада порушила норми частини третьої пункту 10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», якою передбачено, що *за пропозицією сільських, селищних, міських рад районні, обласні ради повинні приймати рішення про передачу до комунальної власності відповідних територіальних громад окремих об'єктів, спільної власності територіальних громад, які знаходяться*

на їх території і задовольняють колективні потреби виключно цих територіальних громад.

Важливо, що за пропозицією сільських, селищних, міських рад ОТГ, районні ради повинні здійснити передачу об'єктів спільної власності територіальних громад району, розташованих на території ОТГ, у власність ОТГ на підставі прийняття відповідного рішення.

Проте, в даний час, при наявності відповідних судових рішень щодо незаконності рішень Заставнівської районної ради із зазначених вище питань, цей процес повернути в законне русло неможливо, оскільки Заставнівська районна рада де-юре ще існує, хоч цілком зрозуміло, що де-факто вона давно перестала існувати. Таким чином залишається вирішувати штучно створену проблему через певні дії Чернівецької районної ради, у зв'язку з чим ми й звертаємося до Вас, депутатів Чернівецької районної ради.

Заздалегідь повідомляємо, що Заставнівська міська рада надає попередню згоду на прийняття із спільної власності територіальних громад району до комунальної власності Заставнівської громади об'єктів нерухомого майна, а саме:

комплекс, за адресою: Чернівецька область, Чернівецький район, м.Заставна, вул.Галицького Д., 1-А;

- нежитлове приміщення, районна дитячо-юнацька спортивна школа за адресою: Чернівецька область, Чернівецький район, м.Заставна, вул.Бажанського, 18;

- нежитлова будівля (адміністративний будинок) за адресою: Чернівецька область, Чернівецький район, м.Заставна, вул. В. Чорновола, 6;

- бібліотека за адресою: Чернівецька область, Чернівецький район, м.Заставна, вул. Незалежності, 90;

- нежитлові приміщення, в яких розміщене Заставнівське районне бюро технічної інвентаризації, за адресою: Чернівецька область, Чернівецький район, м. Заставна, вул.Незалежності, 96, офіс 44 (приміщення знаходиться у житловому багатоквартирному будинку).

Одночасно гарантуємо, що після прийняття зазначених об'єктів у комунальну власність Заставнівської громади всі працівники підрозділів Чернівецької районної адміністрації залишаться працювати у тих приміщеннях, де вони в даний час знаходяться і на тих самих орендних умовах та на період, який необхідний для цих підрозділів.

Надіємося, що спільними зусиллями ми зможемо не тільки виправити, допущені раніше порушення чинного законодавства, а й відновити соціальну справедливість.

Звернення прийнято одноголосно на пленарному засіданні ради \_\_\_\_\_ березня 2024 року.